
 

 

  
 

Συνάντηση με την ευκαιρία σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ 
Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου και Κέντρου Αριστείας biobank.cy 

Πανεπιστημίου Κύπρου 
 
Σε συνέχεια της σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου και του Κέντρου 
Αριστείας biobank.cy για τη Βιοτράπεζα και Βιοϊατρική Έρευνατου Πανεπιστημίου Κύπρου, με ευκαιρία την 
έναρξη συνεργασίας μεταξύ των δύο Μερών, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου την 
Πέμπτη, 2 Φεβρουαρίου 2023. 

Στη συνάντηση, εκ μέρους του Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου, συμμετείχαν ο Ιατρικός Διευθυντής του 
Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου, Δρ. Νικόλαος Ζαμπόγλου, και ο Αναπληρωτής Ιατρικός Διευθυντής Δρ. 
Κωνσταντίνος Ζαμπόγλου. Εκ μέρους του biobank.cy  συμμετείχαν στη συνάντηση, μεταξύ άλλων, η κα Έλενα 
Τάνου, Πρόεδρος του Συμβουλίου του ΚέντρουΑριστείας, και ο Γενικός Διευθυντής Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Δέλτας. 

Κατά τη συνάντηση, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσόρισε τον 
Ιατρικό Διευθυντή του Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου, Δρ. Ζαμπόγλου, και τόνισε τη σημασία την οποία 
αποδίδει το Πανεπιστήμιο Κύπρου στη συνεργασία μεταξύ των δύο Μερών, σημειώνοντας ότι ευελπιστεί αυτή 
να είναι η αρχή για την περαιτέρω ενδυνάμωσή της. 

Με τη σειρά του ο Ιατρικός Διευθυντής του Γερμανικού Ογκολογικού Κέντρου, Δρ. Ζαμπόγλου, ευχαρίστησε 
θερμά το Πανεπιστήμιο Κύπρου για την σύναψη του Μνημονίου και τη θεσμοθέτηση της συνεργασίας μεταξύ 
των δύο Μερών. Ο Δρ. Ζαμπόγλου αναφέρθηκε επίσης με έμφαση στις υποδομές που κτίζονται αυτήν τη στιγμή 
μέσω της Βιοτράπεζας του Κέντρου Αριστείας, οι οποίες κρίνονται ως απολύτως απαραίτητες για την υγεία των 
μελλοντικών γενεών των Κυπρίων πολιτών και τόνισε ότι, στο άμεσο μέλλον, θα καθορίζουν την ιατρική πρακτική 
στην Κύπρο. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Συμβουλίου του biobank.cy, κα Ελένα Τάνου, ευχαρίστησε τον Δρα Ζαμπόγλου για 
τη συνεργασία, και υπογράμμισε τη σπουδαιότητα του έργου που επιτελεί το Κέντρο, χαρακτηρίζοντας το έργο 
του Καθηγητή Κωνσταντίνου Δέλτα ως «εξαίσιο» αλλά και καθοριστικό για τη βελτίωση της υγείας των Κύπριων 
πολιτών και της μελλοντικής ευημερίας του κράτους. 

Ο Διευθυντής Καθηγητής Κωνσταντίνος Δέλτας, αναφερόμενος στη συνέργεια μεταξύ των δύο Μερών, 
αναφέρθηκε ιδιαίτερα στο γεγονός ότι αυτή είναι η πρώτη τόσο μεγάλη συνεργασία του biobank.cy με ιδιωτικό 
νοσοκομείο στην Κύπρο  και αποτελεί στρατηγική κίνηση για το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Ανέφερε επίσης ότι 
ανάμεσα στις κοινές δραστηριότητες θα είναι η αρχειοθέτηση ασθενών και κλινικών δεδομένων του Γερμανικού 
Ογκολογικού Κέντρου καθώς και η εκπόνηση ερευνητικών μελετών σε διάφορες μορφές καρκίνου, ξεκινώντας 
με τον καρκίνο του προστάτη. Στη συνέχεια θα επεκταθούν σε αρχειοθέτηση εθελοντών ασθενών και μελέτες σε 
άλλες γενετικές νόσους.  

 
 

Τέλος ανακοίνωσης 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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